

Freguesia de Machico NIF: 511269706 Travessa do Mercado, 13 9200-097 MACHICO

Nº da Alteração: Nº de Alteração permutativa de Plano: 2
Data de aprovação: 2023-04-24

Alterações ao plano plurianual de investimentos de 2023

	Projeto - Ação / №			Designação do projeto		Datas		Pagamentos							
Objetivo					Rúbrica			Ano 2023			Períodos seguintes				Modificação
	Plano			besignação do projeto		Início	Fim	Dotação atual	Dotação corrigida	Ano 2024	Ano 2025	Ano 2026	Ano 2027	Outros	
1.	• ••			Funções gerais				143,546.57	146,246.57						2,700.00
1.1.0.				Serviços gerais de administração pública				143,546.57	146,246.57						2,700.00
1.1.1.				Administração geral				143,546.57	146,246.57						2,700.00
	6	6	2023	OBRAS NAS INSTALAÇÕES DA FREGUESIA		2023-01-01	2023-12-31	500.00	4,000.00						3,500.00
					D6			500.00	4,000.00						3,500.00
	02	1	2023	RECUPERAÇÃO DE CAMINHOS E VEREDAS DA FREGUESIA		2023-01-01	2023-12-31	15,800.00	11,200.00						-4,600.00
					D6			15,800.00	11,200.00						-4,600.00
	5	5	2023	RECUPERAÇÃO DA VEREDA DA LEVADA DA ROCHA E CONSTRUÇÃO DO MIRADOURO DO PARAÍSO		2023-01-01	2023-12-31	127,246.57	131,046.57						3,800.00
			-		D6		-	127,246.57	131,046.57						3,800.00
Totais							143,546.57	146,246.57						2,700.00	

ORGÃO EXECUTIVO			CONTABILISTA	A PÚBLICO
Data: 24, abril 5, 2023			Data:/	***************************************
John .				
P. L. Vivey		>		
Act Since the second se				